

福布斯中国名人榜

范冰冰连续三年夺冠

范爷周董谢霆锋包揽前三

福布斯每年度发布的中国名人榜分别对入围名人的收入、网络曝光率、报纸曝光率以及杂志+电视曝光率进行排名,最后确定综合排名。尽管这份榜单并不具备绝对权威的价值认证,但也基本反应出了名人们在过去一年的市场影响力。娱乐圈的明星以垄断之势占据了这份榜单的前十名,范冰冰、周杰伦、谢霆锋三人分列前三,其中,范冰冰凭借在过去一年极高的曝光率以及吸金1.28亿元的惊人表现,连续三年蝉联该榜单第一。

随着电视剧《武媚娘传奇》的热播、电影《万物生长》的上映、综艺节目《出彩中国人》和《奔跑吧兄弟2》等综艺带来的高曝光,让范冰冰强势“霸占”荧屏。

上升一名回到第二位的是“说到做到”的周杰伦,2015年初兑现了“35岁一定结婚”的承诺并很快荣升为准爸爸,攻占了各大媒体头条。2014年持续巡演的“魔天伦”演唱会及稳定的代言也为其带来了不错的收入。

首次晋升第三位的是谢霆锋。一部以他为主角、每集邀请不同一线嘉宾参与的美食真人秀节目《十二道锋味》大获成功,也使谢霆锋在“歌手”、“演员”、“老板”等身份外贴上了“厨神”的标签。而“锋菲复合”消息也引起了全民热议。

9名“小鲜肉”首次上榜

2014年的娱乐圈,“小鲜肉”已经成为了现象级话题。在今年首次上榜的15位名人中,他们占有绝对优势,共有9人上榜。影视作品是提升知名度的一个重要渠道,《古剑奇谭》捧红了“资深”鲜肉——李易峰(第9名)、陈伟霆(第70名);林更新(第77名)自《步步惊心》后稳扎稳打,2014年其主演的电影总票房已超过13亿。通过互联网时代下的粉丝社交化,与韩国方提出解约并回国发展后,鹿晗(第37名)与吴亦凡(第42名)本就不低的人气更是直线上升,受到广告主和电影电视剧投资方的青睐;00后的正太组合TFBOYS(第92名)成为一大波姐姐们的心头好。势头正猛的综艺节目《奔跑吧兄弟》带动了同学陈赫(第69名)与郑恺(第86名)的人气,而选秀节目《快乐男声》则发掘出了“火星1号”华晨宇(第91名)。针对此现象,福布斯选取了30岁以下最炙手可热的小鲜肉们,通过百度的大数据(信息库存量和连接活跃度)进行量化,形成了小鲜肉们在过去一年间的影响力排名。

综艺烧旺收视票房

在主要娱乐市场方面,综艺节目最为火爆,而真人秀在2014年的综艺节目中占有绝对优势,并越烧越旺。其中湖南卫视

与浙江卫视是综艺大战的两个巨头。湖南台靠《爸爸去哪儿》、《我是歌手》等固有节目继续占领荧屏,上榜名人陆毅(第38名)、吴镇宇(第47名)、黄磊(第58名)、邓紫棋(第11名)的高曝光或多或少都得益于此。而浙江卫视则以《中国好声音》、《奔跑吧兄弟》等对抗。华谊兄弟与浙江卫视在《奔跑吧兄弟》上的成功合作,也让旗下的明星 Angelababy(第12名)、李晨(第19名)、陈赫、郑恺获益匪浅,由他们主演的电影《匆匆那年》、《微爱之渐入佳境》均收获不错的票房成绩。

国产电影市场2014年充满变数。整体而言,票房口碑双丰收的作品并不多。很多大导演的作品并未受到市场充分肯定,姜文(第36名)的《一步之遥》票房低于预期,吴宇森的《太平轮(上)》票房更是惨败,反而之前并不太被看好的徐克作品《智取威虎山》和以拍摄文艺片见长的顾长卫的喜剧作品《微爱之渐入佳境》大获成功。在票房过亿的上映电影中,新导演的作品获得了不俗的成绩,例如邓超(第27名)和俞白眉执导的《分手大师》、韩寒(第52名)的《后会无期》、郭敬明(第78名)的《小时代3》等。

(宗和)

福布斯中文版日前推出“2015年中国名人榜”,范冰冰连续三年摘得桂冠,准爸爸周杰伦第二,谢霆锋第三,“小鲜肉”们攻占荧幕银屏,共有9人首次上榜,包括李易峰、陈伟霆、林更新、鹿晗、吴亦凡、TFBOYS、陈赫、郑恺和华晨宇。



敬一丹:用《我遇到你》做职业小结

因无意中透露自己退休而让“退休”成为热词的敬一丹,其谢幕之作《我遇到你》已由长江文艺出版社出版。前天,《我遇到你》在京首发,好友崔永元、白岩松、王均益出席助阵。活动现场更像是老友相聚聊聊,回忆过去,畅想未来。敬一丹透露,未来会花更多精力关注贫困地区儿童的教育问题。

敬一丹称《我遇到你》是职业生涯的一个小结,“这是一条贯穿线,是职业的一

条线,也是人生的一条线。我希望这条线,不是在退休这一天就停止,而是一个逗号,逗号之后,还有很多种可能。”敬一丹觉得这次写作让她对职业生涯有了新的认识和感悟。敬一丹称,未来会花更多的精力关注贫困地区儿童的教育问题。在新书中的《草样年华》一章里,敬一丹记录了曾经遇到的贫困地区的小孩子,“如果有机会的话,好想回去再看看他们现在的状态。”

(综合)



苏慧伦晒儿子小手照

据台湾媒体报道,玉女偶像苏慧伦去年3月嫁给“滑板教父”孙益民,婚后历经18个月家庭主妇生活,终于在44岁生子当妈,上月底剖腹诞下金牛座儿子,当时她po出小宝贝的小脚丫拓印,表示孩子“哇”的一声来到人间时,她也无法“淡定”跟着哭了,前天适逢母亲节,沉浸在为人母欣喜的苏慧伦,在脸书首度曝光宝贝儿子的照片,以示庆祝。

苏慧伦与前极限运动好手、台湾滑板代理商龙头孙益民交往两年后结婚,婚后在亲友的鼓励与催促下积极“做人”成功,如愿生下宝贝儿子,前日新手妈首次公开儿子萌照,只见白嫩宝宝侧着脸露半头,上演“小手牵大手”戏码,苏慧伦藉着这张温馨亲子照,祝自己跟众妈妈们“母亲节快乐”,粉丝们也留言回应,表示偶像的第一个母亲节意义非凡,希望她永远美好幸福。

(腾讯)

徐若瑄公布胎儿性别为男孩

徐若瑄宣布怀孕后,被医生建议卧床休养,已怀孕近四个月的她,近日在社交网站晒出挺着大肚子躺在床上,以及一张宝宝超声波照片,并公布怀的是男孩。此外,她还代儿子写道:“我是小V宝,这是之前当我还是第16周时,看我健壮的腿,还有我的小小脚丫。谢谢你们一直以来的关爱,我妈咪很努力,所以我一直都很健康!我知道她这辈子打的针都没有这几个月多,也知道其实还有300针左右。可是我妈妈说:不辛苦!因为她这年纪能怀上,而且心想事成是男子汉的我!她已经满满地感激和幸运了!我以后一定会像我爸比一样是个勇敢的男子汉!保护我妈咪!”

(小新)

韩星大不同

金贤重与前女友的狗血剧还没完

韩国艺人金贤重前天被爆料曾殴打前女友导致她流产,金贤重的律师前天下午表示,金贤重已经就此事与前女友崔某达成和解并为此支付了高达6亿韩元(约341.7万元人民币)的赔偿金,因此崔某曝光此事属于违法行为。

金贤重的律师表示,前天曝出的崔某曾流产一事,金贤重早在去年就与她达成了和解并为此支付了6亿韩元给崔某,崔某当时威胁金贤重要将金贤重殴打自己并导致流产的事实公之于众,金贤重因为害怕此事被曝光而没有确认崔某是否真的流产就按她的要求给了她6亿韩元。金贤重的律师表示,无论崔某是否真的在去年怀孕并流产,她现在曝光此事都属于违

法行为,如果她没有怀孕和流产,其行为就构成敲诈勒索,如果是真的怀孕并流产,因为已经达成和解,其曝光此事的行为就属于名誉损毁。

崔某曾在去年8月向警方举报金贤重对自己施暴,此事最终以金贤重道歉和罚款收场,今年2月崔某又自曝已经怀上了金贤重的孩子并在不久前向金贤重提出了16亿韩元(约919万元)的索赔,昨天崔某又通过媒体曝光自己曾在去年怀孕但却遭金贤重殴打而流产。

(小新)

网站重金购金秀贤新剧

据韩国媒体报道,金秀贤新剧《制作人》的版权以单集20万美金的价格被中国某视频网站购得。

《制作人》出自KBS综艺部之手,因此观众能看到很多韩国综艺节目制作的幕后故事,其中,熬夜加班、体力竞争、后辈伺候前辈等桥段都有体现。换句话说,这部新剧体现了韩国综艺节目制作的一种“自黑”。据悉,韩国人气综艺节目《两天一夜》的制片人徐秀珉为朴智恩贡献了不少创意。

车太贤在剧中饰演《两天一夜》的制片人,孔孝真则出演《Music Bank》的制作人,两人从小就是好朋友,之后一起进入KBS TV工作。不过他们是一对女强男弱的欢喜冤家,虽有暧昧,却并不来电,所以当“小鲜肉”金秀贤进入电视台后,韩剧惯常出现的三角恋就成型了。不对,加上本色出演歌手的IU,应该有格局更大的多角

恋。

《制作人》相关人士表示,这是最近出售给中国的电视剧中的最高价。相关人士还表示,虽然无法告知准确金额,但是每集的价格的确超过20万美金。该剧由金秀贤、车太贤主演,将在本月15日播出。

据悉,自去年年初的《来自星星的你》大热后,韩剧对外出售的版权价格一路飙升,《匹诺曹》一集的价格一度达到了28万美金。但今年有关规定出台后,韩剧身价大跌,玄彬主演的韩剧《海德哲基尔和我》最初谈判时价格为每集30万美金,最终以每集10万美金左右的价格出售。

(星星)

